
 
 

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

LVIII  СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ 

                                                         РІШЕННЯ 

 

від 30 січня 2025 р.                     Стрий                             № 3103 

 

 

Про затвердження Програми «Впровадження 

системи відеоспостереження для охорони 

громадського порядку та безпеки у  

населених пунктах (селах) Стрийської міської  

територіальної громади на 2025 рік» 

 

       Керуючись пп.22 п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та п.21 ст.91 Бюджетного Кодексу України, Господарським кодексом 

України, з метою визначення порядку та особливостей функціонування 

комплексної системи відео спостереження на території населених пунктів 

Стрийської міської територіальної громади, міська рада ВИРІШИЛА: 

 

     1. Затвердити Програму «Впровадження системи відеоспостереження для 

охорони громадського порядку та безпеки у населених пунктах (селах) 

Стрийської міської територіальної громади на 2025 рік», згідно з додатком. 

 

2. Стрийському міському комбінату комунальних підприємств (М.Щерба) 

здійснити інвентаризацію камер відеоспостереження на території населених 

пунктів (селах) Стрийської міської територіальної громади та взяти їх на баланс. 

 

      3. Контроль  за  виконанням  даного  рішення покласти на першого 

заступника міського голови М. Дмитришина та депутатські комісії з питань 

планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку                             

(С. Ковальчук), з питань житлово-комунального господарства, промисловості та 

розвитку території (О. Йосипчук). 

 

 

 

  Міський голова                                                                          Олег КАНІВЕЦЬ 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Додаток   

до рішення  сесії Стрийської міської ради 

від  30  січня  2025 року №  3103 

 

Програма «Впровадження системи відеоспостереження для охорони 

громадського порядку та безпеки у населених пунктах (селах) Стрийської 

міської територіальної громади на 2025 рік» 
 

 

І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

На фоні зростання соціально-політичної напруги в нашій країні як ніколи гостро 

постало питання посилення безпеки громадян, забезпечення нормальної 

життєдіяльності Стрийської міської територіальної громади, а саме у населених 

пунктах (селах) громади. 

      Актуальним є питання посилення безпеки дорожнього руху. Це вимагає 

встановлення системи відеоспостереження сіл, залучення сучасних систем, здатних 

реагувати на тривожні події, здійснювати інтелектуальну обробку зображення, 

моніторинг середовища, забезпечувати контроль ситуації та нормальної роботи систем 

та обладнання. 

Отже, створення даної Програми обумовлено потребою впровадження 

комплексу програмно-апаратних та організаційних заходів для посилення безпеки 

населення, захисту об’єктів забезпечення життєдіяльності села, безпеки дорожнього 

руху. 

Встановлення камер відео спостереження на території громади зміцнить 

обороноздатність та посилить заходи безпеки. 

Соціальне значення проблеми, пов'язаної з профілактикою правопорушень, 

зумовлює необхідність виділення коштів з місцевого бюджету на виконання цієї 

Програми. 

Створення системи відеоспостереження громади зможе покращити 

криміногенну ситуацію. Можливість фіксації та збору доказів з місць скоєння 

правопорушень сприятиме як розкриттю кримінальних злочинів, так і їх профілактиці. 

Необхідно зазначити, що джерелами отримання доказів про осіб, які вчинили злочини 

та адміністративні правопорушення,  
 

 

ІІ. Мета Програми 

 

Метою Програми є здійснення відеоконтролю за публічними місцями з метою 

забезпечення публічної безпеки та правопорядку, підвищення ефективності діяльності 

правоохоронних органів з розкриття і розслідування злочинів та правопорушень за 

допомогою використання системи відеоспостереження за ділянками у населених 

пунктах Стрийської міської територіальної громади з підвищеними криміногенними 

показниками, перехрестями, ділянками автомобільних доріг з інтенсивним рухом, а 

також місцями масового скупчення громадян; впровадження в практику діяльності 

правоохоронних органів сучасних інформаційних технологій, програмно-технічних 

засобів, комунікаційних засобів прийому – передачі інформації. 

 



 

 

 

III.Перелік завдань Програми та результативні показники 
 

        Основними завданнями Програми є: 

- посилення заходів безпеки та захисту життя і здоров’я громадян громади; 

- забезпечення стабільного функціонування важливих для нормальної 

життєдіяльності об’єктів громади шляхом впровадження додаткових заходів 

захисту, нагляду та контролю ситуацій; 

- комплексна взаємодія, координація спільних дій та зусиль органів місцевого 

самоврядування і правоохоронних органів, спрямованих на забезпечення 

оперативного, ефективного, злагодженого реагування на надзвичайні події та 

загрози інтересам країни, запобігання та подолання небезпечних ситуацій, 

збереження спокою та нормальної життєдіяльності громади; 

- створення єдиної локальної системи відеоспостереження, в яку будуть об’єднані 

всі сільські камери зовнішнього відеонагляду та інші елементи системи безпеки 

об’єктів усіх форм власності; 

- забезпечення доступу управління ЖКГ виконавчого комітету Стрийської міської  

ради та правоохоронних органів до інформації з усіх камер відеонагляду; 

- підвищення безпеки дорожнього руху, посилення рівня дисципліни учасників 

дорожнього руху, оперативне реагування на дорожньо-транспортні події та 

небезпечні ситуації; 

- профілактика і попередження злочинності, здійснення фіксації та збору 

доказової бази при скоєнні правопорушень; 

- фінансування придбання нового обладнання та модернізації існуючого для 

створення мережі відеоспостереження. 

 
 

IV. Ресурсне забезпечення Програми 

                                                                                                               

 Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Стрийської 

міської ради. Обсяг фінансування Програми визначається щороку, виходячи з 

конкретних завдань та реальних можливостей бюджету. 

 

V. Прикінцеві положення 

 

           Питання, не врегульовані цією Програмою, регулюються чинним законодавством 

України. 

 

 

 
Секретар міської ради                                                                            Мар’ян БЕРНИК 

 

 

 


